
 

 

 

Publicatiedatum: 18 maart 2026 
 

BESLUITENLIJST RAAD VAN BESTUUR 26-02-2026 

 

1. Goedkeuring notulen 

1.1. Goedkeuring notulen vorige vergaderingen 

De notulen van de Raad van Bestuur C-smart dv van 29 januari 2026 en 12 februari 2026 worden 
goedgekeurd. 

2. Statutaire, bestuurlijke en juridische aangelegenheden 

2.1. Voorstel tot naamswijziging 

De Raad van Bestuur beslist de officiële naam van de dienstverlenende vereniging te wijzigen in "C-
smart" en keurt de wijziging van art. 1 van de statuten goed. 
De Raad van Bestuur beslist om dit ontwerp van statutenwijziging overeenkomstig art. 427 DLB voor 
advies voor te leggen aan de Vlaamse Regering.. 

2.2. Klacht ingediend bij ABB tegen C-smart dv door een oppositieraadslid van Herentals 

De Raad van Bestuur neemt kennis van (i) de klacht ingediend bij ABB tegen C-smart dv door een 
oppositieraadslid van Herentals en (ii) de opvraging van het dossier door ABB.  
De Raad van Bestuur verleent delegatie aan de voorzitter en de eerste ondervoorzitter om samen met 
de administratie en het ingeschakelde advocatenkantoor het antwoord op te maken. 

3. Financiële aangelegenheden 

3.1. Community: goedkeuring offerte voor de ondersteuning bij de opstart van de C-smart 
community door DBP Partners+. 

De Raad van Bestuur keurt de offerte van  DBP Partners+ voor ondersteuning bij de community 
aanpak van C-smart goed. 

4. Projecten en aankoopcentrales C-smart 

4.1. Aanbestedingsprocedure CSMRTGAS26: Goedkeuring bestek 

De Raad van Bestuur hecht goedkeuring aan het bestek voor de levering, implementatie en het 
onderhoud van een geïntegreerde softwareoplossing voor de verwerking van GAS-dossiers en geeft 
opdracht om deze overheidsopdracht zo spoedig mogelijk te publiceren. Deze overheidsopdracht 
wordt uitsluitend gesloten ten behoeve van C-smart dv en staat niet open voor rechtstreekse afname 
door lokale besturen of andere entiteiten. C-smart dv zal binnen dit kader zelf instaan voor de 
organisatie en uitvoering van de dienstverlening. 

4.2. Aanvraag tot openbaarheid van bestuur inzake de Raamovereenkomst CSMRTIOH20 

De Raad van Bestuur neemt kennis van (i) een aanvraag tot openbaarheid van bestuur inzake de 
Raamovereenkomst CSMRTIOH20 (smart city cloud platform) en (ii) het antwoord van C-smart dv. 
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5. Personeelsaangelegenheden 

5.1. Beëindiging in onderling akkoord arbeidsovereenkomst naar aanleiding van 
pensionering 

De Raad van Bestuur hecht goedkeuring aan het verzoek van een contractueel personeelslid om de 
arbeidsovereenkomst in onderling akkoord te beëindigen naar aanleiding van pensionering. 

5.2. Aanstelling Strategisch aankoper 

De Raad van Bestuur bekrachtigt de beslissing van de voorzitter tot aanstelling van een Strategisch 
aankoper voor C-smart dv. 

6. Algemene projecten 

6.1. Aanschaf extra licenties AFAS en dienstverlening 

De Raad van Bestuur beslist om principieel goedkeuring te hechten aan de keuze voor AFAS als 
CRM-systeem en aan de gefaseerde implementatie ervan. 

7. Varia 

7.1. Rondvraag 

De Raad van Bestuur neemt er kennis van dat er geen variapunten te behandelen zijn. 
 
 
Namens de Voorzitter van de Raad van Bestuur van C-smart (Cipal) dv 


